NHCTpYyKUMA NO YCTAaHOBKE

Exeed RX

(2023-)
ApTt.: F.0213.003

Tvn wapa - «<VM»

. ¥
ﬁo i | D = 8,8 kN

1500 kg 75 kg

D (kN)= Mixke X WXk % 0,00981 || Exeed RX
' (2023-) Y




Ncnonb3yeMbli MHCTPYMEHT

Wrench

S -10;
S-13;
S-17;
S-19




n x1 | banka

E x1 | KpoHwTtenH

B x1 | KpoHwwTelH noa po3eTky
n x1 | bblcTpocbeM

E x1 | Kptok

ﬂ x1 | KpoHwTernH 6amnepa
x1 | KpoHWTENH nesbin
E x1 | KpoHLWTeiH npasbiii
n X2 | MnactuHa

m x2 | 3aknagHas

BBl | x2 | M6x25

BBl | x2 | M8xa0

FE] | x4 | M10x1,25040

B | xt | M12x25

B | xt [ M12x35

I | 2 | M12xs

x6 | M12x1,25x40

BE | x1 | M12x100

19l RALG




PIY | x2 | M1ox1,25 g
PR | 3 | Mi2 @
PP | xa | mi2x1,25 s
E x4 | 26 ysen.
m x3 | 26 ysen. (nonmamua.)
P | x| 28 €
PI3 | x2 | 28 yeen.
x6 | 210 D
] | 2| 210
PE] | x4 | 210 ysen.
Y | x| o12 =
EFl | x6 | 212 -
EP] |xw0| o 12




OTKpYTUTb 601Tbl U AEMOHTMUPOBATb K/INMNCbl KpensieHus 6pbi3roBMka u AeMOHTUPOBaTb
ero. C Apyroi CTOpoHbl aHA/IOrMYHO.

BbIKpYTUTb BUHTbI KpensieHust 60KOBOM HaKlaaku U AeMOHTUPOBaTb eé. C Apyro CTOpPOHbI
aHaNIOrMyHo.




.\

i
OTKpYTUTb 60/1Tbl M BUHTbI KperyieHusa 6amnepa u 3agHero ¢oHaps. C Apyroi CTOpOHbI
AHaJIOrMYHO.

ﬂeMOHTMpOBaTb 3agHue cbouapu, nocisne AeMOHTUPOBATb 3an|-mﬁ 6aMnep, OTKJ/IFOUUB
Pa3beM /IEKTPONPOBOAKMA.




I::- . - - .' ;' ¥ - _ - _ ___f_
OTKpPYTUTb raku KpensieHus 3agHero ycunurtens. C ApyroiM CTopoHbl aHaJIOrM4Ho.
ﬂeMOHTMpOBaTb YCMHMTenb.

OTpe3aTtb LieHTpasibHOe KpernJieHue 3agHero 6amnepa.




s
Al oy

E

YCTaHOBUTDL 3a
aHaJIOrMYyHo.

— B

E /A, W .

YCTaHOBUTb YyCU/IMTENDb 3aAHero 6amnepa.




YCTaHOBUTDL Kponurreﬁ neBbii 7), 3aKpenuB ero K yCTaHOBJIEHHOM 3a|u1anoﬁ (10) c
nomoubio raikn M10x1,25 (20), 6ontoB M10x1,25x40 (13), waib6 10 NnpyXuHHbIX (27),
LWan6 10 (28), Wain6 10 yBennueHHbix (29), 6onta M8x40 (12),

wan6bl 8 npy>xmHHOM (25), wWaibbl 8 yBennueHHom (26). KpoHwTeitH npasbiit (8)
YCTQHOBUTb aHaJIOrTMYHO.

YcTtaHoBuUTb 6anky (1), 3akpenuB ee K YCTaHOBJIEHHbIM KpoHLwTeiHaM (7 n 8) c nomoujuo
6ontoB M12x1,25x40 (17), wanb 12 npyxmHHbIx (31), wainb6 12 (32) n
raek M12x1,25 (22). OTperynupoBaTtb nonoxeHue TCY OTHOCUTENIbHO LieHTpa

aBTOMO6GUNA U 3aTSAHYTb BCe pe3bboBble coeAnHeHUsl. MOMEeHTbI 3aTSHKKU: M8=27 Hwm;
M10=47 Hm; M12=81 Hm.




_ A 4

YCTaHOBUTb OTBETHYHO 4acTb 6bICTPOCbEMA, MJIACTUHDI (9), KPOHWITENH (2) U KPOHLUTENH
6amnepa (6), 3akpenus ¢ noMoulbio 6onta M12x100 (18), wnunbkn M12x25 (14),
wnuabkn M12x35 (15), waibbl 12 c Haceukamm (30) n raek M12 c pnaHuem (21).
Wnunbku (14 n 15) 3akpyumBaTtb Ao ynopa 6e3 ycunus.

YCTaHOBUTb KPOHLUTEMH noA po3eTtKy (3), 3akpenms ¢ noMowbio 6onta M6x25 (11),
wanb 6 yBennuyeHHbix (23), wanb 6 nonmamuaHbix (24) m raimkn M6 (19). 3aTaHyTb Bce
pe3b6oBblie coeguHeHUss. MOMeHTbI 3aTskkn: M6=6 HM; M12=81 HMm.




13

BbINOJIHUTb NoApe3Ky 6amMnepa U NPocBep/INTb OTBEPCTUE COrJIaCHO CXeMe.

YcTtaHoBUTb 6aMnep B 06paTHOM NocnenoBaTeNIbHOCTU, MCNOJIb3Y$ LUTATHbIA Kpenex u
AONOJIHUTENIbHO 3aKpenuTb ero K KpoHwTenHy (6), c nomouwbio 6onta M6x25 (11),
wanbbl 6 ysenuu. (23) mn raimky M6 (19).




YCTaHOBUTb BCTaBKYy 6bICTPOCHbEMa B OTBETHYIO YacTb. 3aKpenuTb Kprok (5) ¢ noMoLbro
BUHTOB M12x45 (16). 3aTssHYTb BCce pe3bboBble coefuHEeHUs\. MOMEHT 3aTSKKM:
M12=81 Hwm.




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12

